UNIONE DEI COMUNI
ALTO CALORE (SA)

PROVINCIA DI SALERNO

REGIONE CAMPANIA

Progetto di Adeguamento e Messa in Sicurezza Strada
Intercomunale Ponte Calore - Varco della Taverna - Difesa
Principe nei Comuni di Castel San Lorenzo - Felitto

PROGETTO ESECUTIVO

= = - - - — — — — = — _|AW|._I|_| .............................. m_u| ......... — - - - - — — - — — — —_ .T@l_ ....................... =] - - — — — — — — — — —_ g — — — — — ¢ — — | — _|AW|._I|_| ............................... =
& ©
mwm mwm “
——  — e — e — e — e — s — s — o f— . — | _|%I._||“| .............................. mmul ......... |mU| ..................... |_I.&|_ ....................... AM_U| ....................... mmUI ........... +I .......... _|AUWI._||”| ............................... |”
—O— _ —O— |
] ] ]

Maggio 2018

Prot. n°:

Committente:

Unione dei Comuni Alto Calore

Descrizione elaborato: Tavola n°:
Elaborati Grafici: 20 A
- Particolari Costruttivi, Barriera Protezione Bordo Ponte.
Scala:

Visto
Responsabile del procedimento:

Progettista
uTt

Consulenti

Documenti di proprieta dell'’Amministrazione
Unione dei Comuni Alto Calore

Diritti tutelati a termine di legge

CORTEN

ACCIAID CON CORRPALMNO E
FERMAFEDE I LEGMC

CLASSE HZ
BORDO PONTE W4

YERSISNEC CON CORREIMAND PCOSHNALL C TCRMARICDE IN LEGMS

CORTEN B tipo S433[2W — Legno di eomitera

CERTIFICAZICMNE

CEnomm eomtinnme

LARGHEZZa, Df FUMNZIOMNAMEMNTO Wy
AITEZZA FUGRI TERRA, 110 170
FROFOMDITA, D IMFSSICME

IMGORABRC TRASWVERSALE R CTI
INTERASSE BAL SHHF T

ESTEMNHOMNE BARRERS TESTATA

DIMER IO PALD

Cizo x o X 20x 77Emm

DA rAEIS SIOMI PLASTRA,

SOHE X S0HF X 15 T

Detail

Detall

o N
2 A
— O

QN

Fish plate

thickness Smm

100£1.5

P11

131

- 2000
| ] T
- 4310+10,0 _
1055 4000+2,0 10545
3000+2,0 _ . 333
C66 /42,0 —
~000+2,0 o
1333+2,0
10002 0
667 \H o2
i N o)
m, 2 \Mmm 5
1 J O
t = = = IS @WAH
M H_ NESTREERS <
< _| 3
= ; = = —= — o B B R 42,0
e ) I ey
~ U - ,
w < W | |
\C 108
- - - - @m,wwm\o
1,0 47/ +50

Detail C
Technical requirements:
u 1> Nominal thickness of steel 6= 23 =+ o7
! 2> Coating — hot dip zinc galvanizing, according to
EN 1461:2009
I
+1,0
1. 2/0s De<tail D
- 8 9
<
Ip .
— / ) |
B o k________. ‘
.......... [ o | | o
4 4 , (L] ‘ (1111
—] : <
<+ :
Vmw\ A B y % .
® 7 4 4
N 4 .7. g
_ A
A
................. B . 18
1. 16

T

U

(@)
ip]
+l
O
c o
| 00)
~!
_
U _
_
\\\_
& |
[ ] |
| \ Wv_/Al\ 1 [ —i
| +I
. : (@)
| u | Y
Qu _ = _ z )
+| N L+ = =
<t +I . [an) m_ . _m |
<| Y32 Ll w "
+ | . .
o 9o _ _
~ | | +
: . i)
4 _ c ! No)
| | _
T
_
I : :
_ _
_ +1,0 _
-0,5 |
_ +I _
! NS, !
_ ™~ _
| ]
| i Lk
_ ER B
_ z _ =
_ = _ z %
! = 20 = <
_ _
! [ ; _
| — 1z 1
— | pa ] |
" | 15 : | =
— _ ~ 7 _ (@D]
. 3 . ad
_ _
s ‘ ‘ Lot l -
1 [ | |
1001 - _ . 150+]
| _
_
_ I
<~
_ +|
| A o
() . ()
™ _ o
] Qu
< 90+0.9] |
......... |, \
60£0.5 1! S0+
J |
Single- [Overall Material /
Part Nr. Quantity Description Dimension welght |weight [Quality Norm Drawing
i .
1 15 [Beam diype A with three waves L4310,” 6259 | 938.88 |$355JR EN 10025-2/EN 1461 21
2 30 _uomﬁ& with plate 300x300x1S C120x60x20x779 18.03 540,90 | s3550R/s2350R [ EN 10025-2/EN 1461 3.1
3 60 |Fish plate with hole @11 100x40x5 0.16 9.42 | S235JR EN 10025-2/EN 1461 5.1
4 60 Hexagon bolt M10x45 with nut M10x45 0.05 3.00 (6.8 EN ISO 898-1, ISO 4032 S.2
5 60 |Washer @25 325x11.5x4 0.013 0.78 [s2350R IS0 7091 52
6 180 HRK bolt M16x35 with nut M16x35 0.10 18.00 | - ROUND HEAD OVAL, NECK BOLT S.2
7 180 Washer @40 ?40x18x4 0.048 8.64 | S235JR IS0 7091 5.3
8 8 Chemical anchor wit 2 nuts and 2 washers - - - -
Weight of the construction: 1519.62 kg Test length
Welght/Running metter: 2533 kg va m
3
C
v
Surface o
WRSS corten S355 Jow
Remarks




